

公共设施请爱惜

装了不到一年 护栏断了100多根



护栏被折断不少
现代快报记者 李雨泽摄

为防止行人踩踏绿化带,今年春天,南京秦淮区长乐路部分路段,安装了一排近半人高的绿色铁护栏。一年还没过去,就有市民发现,原本整整齐齐的护栏,被折断100多根。

现代快报记者 付瑞利

昨天,市民李先生致电现代快报热线96060,说路过中山南路与长乐路路口时,看到长乐路南侧的铁护栏大量损坏。

这段护栏长100多米,记者沿着长乐路往前走,能看见多根护栏缺失,清点一下,有100多根被折断。

安有护栏的路边门面房内,开着几家小吃店。有店主指指不远处斑马线说,尽管只有几

远,但还是有不少行人喜欢横穿马路,跨过绿化带到路这边来。与护栏豁口正对的绿化带,也都被踩秃。“除了行人破坏,一些收废品的商贩也会盯上它。有的人看它弯了,就趁黑天,折断拿走卖钱。”一家小店的店主说。

昨天下午,现代快报记者联系了安装护栏的南京城南园林绿化有限公司。该公司养护科负责人介绍,因为行人踩踏严重,他们曾

在绿化带边上拉钢丝绳,虽然能起到保护绿化带的作用,可容易绊倒人,所以就不再用了。今年春天,他们选择这种绿色铁质护栏。可好景不长,巡查人员发现护栏渐渐出现破损。

“安装一米护栏,要花费近300元。”这位负责人称,下一步,公司只能先把缺失的护栏补上。同时,他呼吁,希望市民爱护这些公共设施。(李先生线索费50元)

“霜打青菜”要上市啦 天气晴好,近期蔬菜比较便宜

快报讯(记者 张瑜)昨天清晨,南京溧水地区迎来了今年下半年以来的首场霜降。民间有俗语说“霜打的青菜分外甜”。近日,菜场里可能就有“霜打青菜”上市了。最近气温虽然在降,但天气还算晴好,业内人士表示,由于地产菜的大量上市,所以近期菜价还以降为主。

为什么青菜被“霜打”后会格外甜呢?众彩物流批发市场办公室主任沈家安介绍说,霜降后,青菜为抵抗寒冷,会将淀粉类的物质转化成糖分,这样蔬菜细胞液就不容易破坏,也就不容易被霜打坏。“霜打的菜好吃主要是叶菜,在叶菜中最主要的又是青菜。”沈家安说,青菜比较容易烧,霜打后口感就会带甜味。昨天,记者从香铺营菜场了解到,这里上市的青菜中,霜打青菜还不多,摊贩表示可能近日将上市。

根据江苏省物价局价格监测中心的数据,本月中旬,被监测的32种蔬菜价格与10天前相比25降7升。下降较明显的品种有早芹、西兰花、生菜、花菜等,降幅分别达到了14.0%、10.3%、9.5%、7.9%。

沈家安表示,近期虽然温度降低了,但晴好天气为主,地产菜大量上市,尤其是青菜、菠菜、菜秧、韭菜等,所以叶菜降价比较明显。“从目前看,菜价还将维持现状,如果近期没有大暴风雪的话,地产菜低价运行可能会持续到下个月下旬。”

因定淮门大街龙园西路路口施工围挡调整,龙园西路路口禁止左转弯,自11月23日(本周六)首班车起,公交10条线路临时调整。
通讯员 宁克关 现代快报记者 刘伟伟

定淮门大街龙园西路路口围挡变化 10条公交线路临时调整

线路临时调整如下:

D1线:由经天路开往宁工新寓方向,西段调整经定淮门大街、江东北路、草场门大街回原线运行。调整期间,单向增设清江花苑、龙园北路站;取消清江花苑(龙园西路)、龙园花园站。返程行驶路段、停靠站点不变。

游4、66路、134路:出主城区方向,停靠佳盛花园站后,调整经定淮门大街、江东北路、草场门大街、龙园西路回原线运行。调整期间,单向增设清江花苑、龙园北路站;取消清江花苑

(龙园西路)、龙园花园站。返程行驶路段、停靠站点不变。

170路:由主城区方向,停靠佳盛花园站后,调整经定淮门大街、江东北路、闽江路回原线运行。调整期间,单向增设清江花苑(定淮门大街)、龙园北路、中保街站;取消清江花苑(龙园西路)、龙园花园、龙江新城市广场站。返程行驶路段、停靠站点不变。

57路:开往水关桥方向,停靠龙江新城市广场站后,调整经草场门大街、江东北路、三汊河回原线运行。调整期间,单向增设龙园北路站,取消龙江花

园、商会大厦黄金楼站。返程行驶路段、停靠站点不变。

32路、143路:开往下关方向,停靠龙江花园站后,调整经龙园北路、江东北路、三汊河回原线运行。调整期间,取消32路商会大厦黄金楼站。返程行驶路段、停靠站点不变。

45路:线路双向调整经模范西路、石头城路至草场门大街回原线运行。调整期间,双向增设运盛花园、石头城北、石头城路、石头城南、龙江小区等站点,取消佳盛花园、清江花苑、龙江花园等站点。

150路:线路双向调整经三汊河、江东北路、清凉门大街、湛江路回原线运行。调整期间,双向增设龙园北路、中保街、闽江路、清凉门大街、中心南村等站点;取消商会大厦黄金楼、龙江花园、龙江新城市广场、汉江路等站点。同时,为优化线型,加快江北与河西之间的公交周转速度,该线路中段调整出建宁路、江北路、中山北路西段,改经热河路运行,双向增设热河路站,取消中山桥、中山码头、下关客等站点。

IT男士出现新“职业病” ——久坐、熬夜是主因

日前,由吴阶平医学基金会提供治疗补贴基金、南京建国男科医院主办的“十年感恩活动月”正在火热进行中。据活动组委会的临床统计:活动开展至今,检查并确诊各类男科疾病患者1879人次。活动组委会负责人通报,临床调研发现,本次活动中IT、出租车司机、办公室人员等久坐人群就诊前列腺疾病最多,分别占了该病就诊总数的32%、27%和16%。就此问题,我们访问了南京建国男科医院前列腺疾病特诊中心高级专家孙杭军主任。

缘何久坐族高发前列腺病

孙杭军指出,前列腺疾病高发于“久坐”行业,主要是他们工作的特殊性造成的,比如出租车司机,开车途中找不到厕所,无法“放水”。长时间憋尿,压迫会阴部,使前列腺长期肿胀,很容易引发前列腺炎,而久坐也会压迫到前列腺。再比方说,IT男性,这部分人大多数有这样的“职业习惯”:早起上班,长期趴在电脑前,经常熬夜加班,工作时顾不上喝水,有尿也憋着。这种生活方式让男性常常处于久坐、憋尿、接触辐射等状态,使睾丸局部温度增高,易发生前列腺疾病。

与此同时,孙杭军也对这群人的身体状况表示担忧,一方面,因为工作关系,他们去医院就诊的几率其实并不高;另一方面,大病往往都是小病引起的。开始,仅仅是一些初期的病症,如尿频、尿急、尿痛、尿等待、尿滴沥、尿道口灼热等。在这个时候接受规范治疗,效果是最好的。因为前列腺疾病是一种易发,但能有效控制的病症。治疗得越早,复发的几率就越小。

单纯药物无法有效治疗前列腺病

市民陈先生从事IT行业近8年,他到南京建国男科医院就诊时告诉专家,自己一直存在尿频、尿等待、尿滴白、会阴及腰骶部酸痛,还伴有性功能减退等症状,基本上每个同事也都有类似情况,所以一直见怪不怪,严重时吃消炎药,也

就这么反反复复的熬着。这次是在看到南京建国男科医院十年感恩月的活动,了解到该院治疗这方面疾病非常专业后,拨打感恩热线025-52238888咨询过相关情况,才过来就医的。

就诊专家孙杭军主任在详细了解陈先生的病史后,为其做了相关检查,最终确诊其是因大肠杆菌导致的慢性前列腺炎。根据药敏结果,为其选择了敏感药物同时结合“智源腺体激活6+1平衡技术”综合治疗。孙杭军指出,由于前列腺腺体的药物屏障作用,单纯的药物无法穿透前列腺包膜,这就要求配合仪器综合治疗,使药物有效进入前列腺腺体,达到有效杀菌消炎的目的。并且前列腺炎的致病菌有很多种,必须针对致病菌用药。陈先生说,这次在接受科学规范治疗的同时,还享受到了一定的基金补贴,我已经推荐了好几个同事来这里看病了。

■ 技术链接:

前列腺疾病的主要成因在于腺管堵塞,因此突破前列腺包膜,使药物直达腺体,是治疗的关键。南京建国男科医院拥有的经典技术“智源腺体激活6+1平衡技术”彻底解决了这一难题,该技术由中国男科学带头人、两院院士郭应禄教授带领团队历时十年主持研发,它使前列腺疾病治疗更安全、更有效,避免了传统治疗方法在反复治疗中对正常组织的伤害,激活并平衡前列腺腺体,可有效清除各种原因引起的前列腺炎。据悉,该技术在南京建国男科医院临床应用后,已治愈23519例患者,患者满意率达99.2%。受到了业内专家的高度赞誉。

王瑾 刘忻

特别提示:

离吴阶平医学基金会提供基金补贴、南京建国男科医院主办的“十年感恩活动月”

最终截止日还有 **11** 天。

(12月1日前所有男科项目检查、检验、治疗、手术费最高补贴30%,详情见院内公示。)

签约植发 质量保证 一次种植 永不脱落

专业治疗脱发

2013年度「新生植发专家会诊月」正式启动

为进一步提高植发行业水平,新生毛发种植研究院携手旗下所有基地自2013年11月1日-11月30日全国同步开展「新生植发专家会诊月」专家亲诊活动。

新生自2001年办院初就积极引进培养高级技术人才,研究出多项最新植发成果,组成了国内植发机构最权威的植发专家团队。

「新生植发专家会诊月」活动期间,新生数十位权威专家对发友进行“一对一”、“多对一”亲诊,新生旗下毛发种植基地均实行“无假日管理”,确保“每天有专家”为广大发友诊断各类脱发问题。

植发 最高返现20000元

亲诊时间:11月1日-11月30日

活动期间进行植发的发友,均可享受返现金植发优惠,头发种植最低可返现金3000元,最高可返现金20000元。

- ① 1-2级脱发,返现3000元-5000元
- ② 3-5级脱发,返现5000元-10000元
- ③ 6-7级脱发,返现10000元-20000元
- ④ 其他单项项目:返现2000元



经典项目 头发种植/眉毛种植/睫毛种植/美人尖种植/鬓角种植/疤痕种植/胡须种植/发际线调整/生发基围种植等

新生毛发种植研究院
HAIR FOLLICLE TRANSPLANTATION INSTITUTE

植发热线 **400-666-7272**
网址:WWW.HDMFZZ.COM